

***«Ты живёшь в своих поступках, а не в теле.
Ты – это твои действия, и нет другого тебя»***

В уютном домике в сказочном лесу жил Зайчик. Как – то раз захотелось ему поиграть с друзьями на солнечной поляне.

На лесной поляне ярко светило солнце, зверята весело играли то в прятки, то в салки, то в чехарду... Но Зайчик был самым маленьким и постоянно проигрывал во всех играх, на что он сильно злился и обижался на друзей.

Зайчик решил, что в любом случае должен доказать остальным зверятам свою силу. Он не придумал ничего лучшего, чем пойти к Ёжику и одолжить его колючий пиджачок. И идея Зайчика сработала!!! Каждый кто играл с Зайчиком больно кололся, будь то салки или чехарда.

В итоге Зайчик действительно из всех игр выходил победителем. Только потом, после сладкого вкуса победы, он увидел – все зверята сбились в кучу со слезами на глазах, и уже никто не хотел с ним играть...

Зайка остался в полном одиночестве, выходя во двор все-все друзья разбежались... Он пришел домой и рассказал маме о произошедшем. На что мама взяла своего колючего Зайку на коленки, крепко обняла и сказала: «Лучшее лекарство – это прощение и понимание! Будь выше обид!»

Зайка снял колючий пиджачок, с улыбкой выбежал во двор, где его ждали друзья. Больше Зайка не злился и не обижался на друзей.



Лавриненко Дарья Сергеевна
Лавриненко Сергей, 5 класс
МБОУ «Орлеанская ООШ»
Благовещенского района